
ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.  
 
RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA 
 
a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 
 
 
1. Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.  („Társaság”) tájékoztatja tisztelt Befektetőit, hogy a 
Társaság pernyertességével zárult első fokon a dr. Botos Tibor, a Társaság részvényese által a 
Fővárosi Törvényszéken indított per a Társaság 2014. 02. 13. napján megtartott közgyűlésén 
hozott határozatok felülvizsgálata tárgyában.  
 
Az ítélet nem jogerős, azonban a fentiek alapján a Társaság álláspontja szerint, a Társaság 
korábbi hitelezői által is szorgalmazott és a közgyűlés által megszavazatott, saját részvények 
bevonásával megvalósuló tőkeleszállítás végrehajtásának nincs további akadálya.  
 
2. A Társaság tájékoztatja továbbá tisztelt Befektetőit, hogy szintén a Társaság 
pernyertességével zárult első fokon a dr. Botos Tibor, a Társaság részvényese által a Fővárosi 
Törvényszéken indított per a Társaság korábbi tőkeemelésének bejegyzése tárgyában. Az 
ítélet szintén nem jogerős, azonban a Társaság álláspontja szerint a lezárult és végrehajtott 
csődegyezséggel kapcsolatos hitelezői és részvényesi többség akarata nincs veszélyeztetve.   
 
3. Mint azt a Társaság közleményeiben már jelezte, dr. Botos Tibor korábban pert indított a 
Társaság 2013. 04. 26. napján és 2013. 10. 14. napján megtartott közgyűlésein hozott 
határoztok egy részének hatályon kívül helyezése tárgyában is. 
 
Tekintettel arra, hogy  
 
(i) a Társaság csődeljárása lezárult a csődegyezési megállapodás sikeresen végrehajtásra 
került,  
(ii) a 2013. 04. 26. napján hozott közgyűlési határozatokat később a Társaság közgyűlése újra 
napirendre tűzte és elfogadta arra a nem várt esetre, ha a Törvényszék a közgyűlés 
összehívásával kapcsolatos eljárásjogi kifogásoknak esetlegesen helyt adna,  
(iii) dr. Botos Tibor a tőkeemeléssel kapcsolatos változásbejegyzést elrendelő végzés 
hatályon kívül helyezése tárgyában indított pert első fokon elveszítette a Társasággal 
szemben,  
 
a Társaság álláspontja szerint a lezárult és végrehajtott csődegyezséggel kapcsolatos 
hitelezői és részvényesi többség akarata nincs veszélyeztetve.   
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